
ROYAL COLLEGE OF VETERINARY SURGEONS 
 

INQUIRY RE: 
 

 
 

ISACO DE ARMAS JIMENEZ MRCVS 
 
 
 

__________________________________________ 
 

CHARGES  
__________________________________________ 

 
 
 
THAT, being registered in the Register of Veterinary Surgeons and whilst in practice at 
Medivet, Kenbury Street, Camberwell London SE5 9BS (“the practice”): 
 
 

1. On or around  22 April 2022 or 23 April 2022, in relation to a cat named Moustache 

belonging to AI you: 

 

a) failed to obtain informed consent to sedate/anaesthetise Moustache and/or 

sedated/anaesthetised Moustache despite AI’s instructions or request not to 

do so; 

b) failed to take adequate steps when Moustache required emergency attention; 

c) failed to provide adequate details to AI after Moustache’s death, more 

particularly about the administration of sedative/anaesthetic and/or the 

reasons for treatment given and/or the details surrounding Moustache’s 

death; 

 

2. On or around 22 April 2022 or 23 April 2022, in relation to clinical records for 

Moustache, you: 

 

a) failed to record details of sedation/anaesthetic given to Moustache; 

b) recorded in clinical records for Moustache that when Moustache became 

cyanotic (i) a tube had been passed in order to intubate and (ii) chest 

compressions had been given, when he had not been intubated and/or chest 

compressions had not been given;  

c) failed to make adequate clinical records in relation to  your differential 

diagnoses and/or your proposed treatment plan; 

  

3. Your conduct in relation to 2(a) and/or 2(b) above was: 

 
a) dishonest; and/or 



b) misleading;  
 

4. Between 22 April 2022 and 23 April 2022, you failed to have in place any 

Professional Indemnity Insurance; 

 

 
AND that in relation to the matters set out above, whether individually or in any combination, 
you are guilty of disgraceful conduct in a professional respect. 

 


